

ΠΩΣ Ο «ΚΗΡΥΚΑΣ» ΕΞΑΠΑΤΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Και ψεύτες και συκοφάντες!

ΨΕΥΔΗ ΓΙΑ «ΔΙΚΕΣ» ΚΑΙ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΓΙΑ ΜΙΖΕΣ

Ο «Ελληνικός Κήρυκας» δημοσίευσε την περασμένη Τρίτη σε δύο σελίδες ψέματα και συκοφαντίες εναντίον του εκδότη της εφημερίδας μας, Σπύρου Χαραλάμπους, με τον παραπλανητικό τίτλο «Κηδείες, δάνεια και μίζες». Δυστυχώς, ο κορυφαίος λιβελλογράφος της ομογένειας συνεχίζει τον αισχρό πόλεμο εναντίον του κ. Χαραλάμπους επειδή αρνήθηκε να του δώσει τον «Κόσμο» για να μείνει η παροικία χωρίς ενημέρωση! Από τότε ο Θεόδωρος Σκάλκος άρχισε μια ανηλεή εκστρατεία για να σπιλώσει την αξιοπρέπεια του κ. Χαραλάμπους και να βλάψει τις επιχειρήσεις του. Στο πλαίσιο αυτής της κακοήθειας, κατηγορεί τον κ. Χαραλάμπους επειδή άλλαξε τα ονόματα επιχειρήσεών του, αλλά εκτού πονηρού δεν αναφέρει πως η αλλαγή έγινε όταν διαλύθηκαν κάποιοι συνεταιρισμοί, ή δημιουργήθηκαν νέες επιχειρήσεις, άρα ήταν απόλυτα νόμιμες και αναγκαίες. Με το γνωστό του θράσος, ο κ. Σκάλκος, γράφει ψευδέστατα και

πως «την περασμένη Τρίτη ο κ. Χαραλάμπους είχε δίκη», ενώ ο εκδότης του «Κόσμου» δεν αντιμετωπίζει καμμία δίκη και απαιτεί από τον κ. Χαραλάμπους να απαντήσει σε γελοίες ερωτήσεις γύρω από τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες. Ποιός διόρισε τον Θεόδωρο Σκάλκο ιεροεξεταστή της παροικίας; Κατηγορεί τον κ. Χαραλάμπους για νόμιμες ενέργειες, ο άνθρωπος που άλλαξε τον τίτλο μιας ιστορικής εφημερίδας και διέκοψε τη συνέχειά της, όταν ο αξέχαστος «Πανελλήνιος Κήρυξ» έγινε... «Ελληνικός Κήρυκας» που καμία σχέση δεν έχει με αξιοπιστία και εντιμότητα. Επειδή ο κ. Σκάλκος δεν αντέχει στον επαγγελματικό ανταγωνισμό, μισεί την ευγενή άμιλλα ανάμεσα σε δύο παροικιακά έντυπα που θα έπρεπε να έχουν κοινούς εθνικούς στόχους. Γι' αυτό καταφεύγει πάντα σε κάτι που νομίζει ότι γνωρίζει καλά, όμως ούτε έναν λιβέλλο της προκοπής δεν μπορεί να γράψει και γι' αυτό τα δικαστήρια τον τιμώρησαν αυστηρά.

Υπενθυμίζουμε ότι ο κ. Σκάλκος είναι ο εκδότης με τις περισσότερες καταδίκες στην Αυστραλία για συκοφαντίες και έχει πληρώσει τεράστια ποσά σε αποζημιώσεις στα θύματά του, ενώ έχει δημοσιεύσει αμέτρητες «συγνώμες» για τις δημοσιογραφικές αμαρτίες του. Υπενθυμίζουμε ακόμη πως χρεοκόπησε τον «Κήρυκά» του και για ένα διάστημα στάματσε η κυκλοφορία του, ενώ ο «Κόσμος» ούτε χρεοκόπησε, ούτε σταμάτησε ποτέ η κυκλοφορία του. Παρόλα αυτά, εμείς εδώ στον «Κόσμο» κατανοούμε απόλυτα το άγχος και την οργή που προκαλεί στον κ. Σκάλκο, η άνοδος της εφημερίδας μας την οποία δεν γνωρίζει και δεν μπορεί ν' αντιμετωπίσει. Πρόσφατα καλωσορίσαμε στην «οικογένειά» μας τον κορυφαίο αρθρογράφο του, Γιώργο Τσερδάνη, ο οποίος αποχώρησε για ευνότους λόγους από τον «Κήρυκα», ενώ ο κ. Σκάλκος δεν μπορεί να προσλάβει ούτε έναν φωτογράφο και έφτασε στο σημείο να εκλιπαρεί τους αναγνώστες να του στέλνουν φωτογραφίες τους!

Εκτός από αυτά τα επαγγελματικά προβλήματα, ο κ. Σκάλκος, αντιμετωπίζει και προσωπικά προβλήματα με την μήνυση εναντίον του για σεξουαλική παρενόχληση που θα εκδικαστεί σε μερικές βδομάδες, αλλά δεν φταίει ο κ. Χαραλάμπους ούτε για τα επαγγελματικά, ούτε για τα προσωπικά προβλήματα του κ. Σκάλκου.

Σήμερα ζητούμε συγνώμη από τους αναγνώστες μας που αναγκάζονται να διαβάζουν τις κόντρες ανάμεσα στα δύο παροικιακά έντυπα και ίσως πιστεύουν ότι δεν τους αφορούν. Όμως, εμείς απαντούμε στις προκλήσεις του κ. Σκάλκου, όχι μόνο για να προστατέψουμε την αξιοπρέπεια του κ. Χαραλάμπους, που με την οικογένειά του εργάζονται σκληρά, αλλά και επειδή «Ο Κόσμος» πάντα έχει προστατέψει τα θύματα συκοφαντιών και θεωρούμε τιμή μας το γεγονός ότι η παροικία μάς θεωρεί «ασπίδα» της στις κακόβουλες επιθέσεις!

«ΚΟΣΜΟΣ»



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟ ΤΙΜΙΟ ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟ WOLLONGONG \$25.00

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 5 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$680.00

24 ΚΑΙ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ – 2 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO ΜΕ ΠΡΩΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΟ ΚΑΙ 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00

22, 23 ΚΑΙ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΜΕ ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΗΝΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$320.00

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ TULIP FESTIVAL \$30.00

2 ΚΑΙ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ TULIP FESTIVAL ΚΑΙ ΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΜΠΕΡΑΣ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΟ \$220.00

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ TULIP FESTIVAL \$30.00

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$3300.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017- ΤΕΤΑΡΤΗ- ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$650.00, SURFERS PARADISE, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΜΕΡΗ, ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΞΕΚΟΥΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΧΑΡΙΣΕΙ ΧΑΡΑ.

NEW ZEALAND, PERTH AND CAIRNS TRIPS COMING SOON

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.
Τηλ 97994931
Mob: 0412242491
E: yspathis@bigpond.com
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ